
від 04 грудня 2019 року № 350-р

Про проведення новорічних
і різдвяних свят для дітей
та молоді району протягом 
грудня 2019 року – січня 2020 року

На  виконання  розпорядження  голови  Кіровоградської  обласної 
державної  адміністрації  від  27  листопада  2019  року  №  1180-р  "Про 
проведення новорічних і різдвяних свят для дітей та молоді області протягом 
грудня  2019  року  –  січня  2020  року",  з  метою  забезпечення  високого 
організаційно-культурного рівня проведення новорічних і різдвяних свят для 
дітей та молоді району протягом грудня 2019 року – січня 2020 року:

1.  Утворити  організаційний  комітет  з  підготовки  та  проведення 
новорічних  та  різдвяних  свят  для  дітей  та  молоді  району  (далі  – 
організаційний комітет).

2. Затвердити:
1) склад організаційного комітету ( додаються);
2)  районні  заходи з  підготовки  та  проведення  новорічних і  різдвяних 

свят для дітей та молоді району протягом грудня 2019 року – січня 2020 року 
(додаються).

2.  Структурним  підрозділам  районної  державної  адміністрації, 
рекомендувати міському та сільським головам затвердити відповідні заходи 
щодо  підготовки  та  проведення  новорічних  і  різдвяних  свят  для  дітей  та 
молоді протягом грудня 2019 року – січня 2020 року.

3.  Встановити, що фінансування видатків на організацію та проведення 
заходів здійснюється у межах видатків, передбачених у місцевих бюджетах 
району по головних розпорядниках коштів місцевих бюджетів – виконавцях 
заходів,  та  за  рахунок  інших  джерел,  не  заборонених  чинним 
законодавством.
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4. Структурним підрозділам районної державної адміністрації, задіяним 
в організації проведення новорічних та різдвяних свят, надати інформації про 
виконання даного розпорядження відділу освіти, молоді та спорту районної 
державної адміністрації до 10 січня 2020 року.

5.  Відділу  освіти,  молоді  та  спорту  районної  державної  адміністрації 
проаналізувати  стан  виконання  даного  розпорядження  та  узагальнену 
інформацію  подати  Новоукраїнській  районній  державній  адміністрації  до 
17 січня 2020 року.

6.  Контроль  за  виконанням  даного  розпорядження  покласти  на 
заступника голови районної державної адміністрації Олександра Іваня. 

Голова районної 
державної адміністрації                                             Віктор САМОЙЛЕНКО



ЗАТВЕРДЖЕНО

   Розпорядження голови 
Новоукраїнської районної 
державної адміністрації

  04 грудня 2019 року № 350-р

СКЛАД
організаційного комітету з підготовки та проведення новорічних та 

різдвяних свят для дітей та молоді району

Голова організаційного комітету

ІВАНЬ
Олександр Вікторович

- заступник голови 
районної державної адміністрації

Заступник голови організаційного комітету

КУРТИЧАН
Віктор Петрович

- перший заступник голови 
районної державної адміністрації

Члени організаційного комітету:

БОНДАР
Анатолій Анатолійович   

- начальник відділу культури і туризму  районної 
державної адміністрації

ДУЛЬДІЄР
Інна Миколаївна

- завідувач сектором інформаційної діяльності та 
комунікацій з громадськістю апарату районної 
державної адміністрації

КОРІННИЙ 
Олександр Олександрович

- Новоукраїнський міський голова (за згодою)

МАРЧЕНКО 
Микола Миколайович 

- керівник апарату районної державної адміністрації

МАТВІЙЧУК   
Ігор Анатолійович

- начальник Новоукраїнського  відділу поліції  
Головного управління Національної поліції в  
Кіровоградській області   

МИРОНЕСКУЛ
Лариса Олександрівна

- начальник служби у справах дітей  
районної державної адміністрації

МОРОЗ
Наталія Юріївна

- директор районного центру соціальних служб для   
сім’ї, дітей та молоді

ОЛЕФІРЕНКО
Тетяна Петрівна

- начальник управління соціального захисту 
населення районної державної адміністрації
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ТАРАСЕНКО 
Тетяна Борисівна 

- начальник відділу освіти, молоді та спорту 
районної державної адміністрації

ШЕЛЕВЕР
Михайло Михайлович

- директор комунального некомерційного 
підприємства "Новоукраїнська центральна районна 
лікарня" Новоукраїнської районної ради" 

_____________________ 



ЗАТВЕРДЖЕНО

   Розпорядження голови 
Новоукраїнської районної 
державної адміністрації

  04 грудня 2019 року № 350-р

РАЙОННІ ЗАХОДИ 
з підготовки та проведення новорічних і різдвяних свят 

для дітей та молоді району протягом грудня 2019 року – січня 2020 року

1.  Організувати  вручення  подарунків  до  дня  Святого  Миколая  та 
новорічних  свят  дітям-сиротам,  дітям,  позбавленим  батьківського 
піклування,  дітям-інвалідам,  дітям  учасників  антитерористичної  операції, 
операції об’єднаних сил, та які переміщуються разом з батьками з тимчасово 
окупованої території, дітям із малозабезпечених і багатодітних сімей, дітям 
представників національних меншин, обдарованим, талановитим та лідерам 
органів  учнівського самоврядування,  молодіжних громадських  організацій, 
залучивши до цього меценатів, благодійні та громадські організації.

Управління соціального захисту населення, відділ 
освіти, молоді та спорту, служба у справах дітей 
райдержадміністрації, районний центр соціальних 
служб для сім’ї, дітей та молоді, виконавчі комітети 
міської та сільських рад (за згодою)

До 19 грудня 2019 року

2. Забезпечити організацію проведення відкриття новорічної  ялинки у 
районному  центрі  та  вручення  під  час  заходу  солодощів  учасникам  та 
глядачам.

Відділ культури і туризму райдержадміністрації,
виконавчий комітет міської ради (за згодою)

19 грудня 2019 року

3.  Організувати проведення у населених пунктах району новорічних і 
різдвяних свят, зокрема обрядових вистав, вертепів, колядок, щедрівок інших 
культурно-масових  заходів  із  залученням  самодіяльних  колективів  із 
врученням подарунків дітям соціально незахищених категорій.

Відділ культури і туризму райдержадміністрації,
виконавчі комітети міської та сільських рад (за згодою)

Грудень 2019 року - січень 2020 року
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4.  Під  час  проведення  масових  заходів  для  дітей  та  молоді  району 
заборонити  продаж  алкогольних  напоїв,  а  також використання  та  продаж 
піротехнічних засобів у місцях проведення цих заходів.

Відділ економічного розвитку, торгівлі та  інфра-
структури райдержадміністрації, Новоукраїнський 
відділ поліції Головного управління Національної 
поліції в Кіровоградській області

Грудень 2019 року - січень 2020 року

5.  Забезпечити  підготовку  та  проведення  заходів,  присвячених  Дню 
Святого  Миколая,  новорічних  і  різдвяних  свят  для  дітей  та  молоді,  які 
потребують особливої уваги та підтримки, зокрема соціально незахищених 
категорій та придбання для них солодких подарунків.

Служба у справах дітей, відділ освіти, молоді та 
спорту райдержадміністрації, відділ культури і 
туризму райдержадміністрації, виконавчі комітети 
міської та сільських рад (за згодою)

Грудень 2019 року - січень 2020 року

6.  Організувати  під  час  шкільних  зимових  канікул  розважальні, 
спортивно-масові  заходи та  роботу  гуртків  у  закладах  загальної  середньої 
освіти району.

Відділ освіти, молоді та спорту 
райдержадміністрації

                     
Грудень 2019 року - січень 2020 року

7.  Забезпечити  контроль  щодо  дотримання  громадського  порядку, 
протипожежної  охорони,  безпеки  руху  транспорту  з  дітьми,  санітарного 
стану, а також чергування медичних працівників під час проведення заходів.

Новоукраїнський відділ поліції Головного  
управління Національної поліції в Кіровоградській 
області, Новоукраїнський районний відділ 
управління Державної служби України з 
надзвичайних ситуацій у Кіровоградській області, 
комунальне некомерційне підприємство  "Центр 
первинної медико-санітарної допомоги" 
Новоукраїнської районної ради, виконавчий комітет 
Новоукраїнської міської ради (за згодою)

Грудень 2019 року - січень 2020 року



3

8. Забезпечити участь делегації  району у відвіданні Головної ялинки 
області та театрально-видовищних заходів на базі обласної філармонії.

Відділ освіти, молоді та спорту райдержадміністрації

27 грудня 2019 року 

9. Сприяти залученню громадських та релігійних організацій району до 
проведення  благодійних  святкових  новорічних  та  різдвяних  заходів  для 
соціально  незахищених  категорій  дітей,  зокрема  дітей  учасників 
антитерористичної  операції  на  сході  України  та  учасників  операції 
об’єднаних  сил,  сімей  загиблих  військовослужбовців  та  дітей  родин,  які 
вимушено переселилися з  тимчасово  окупованих територій,  а  також дітей 
представників національних меншин району

Сектор інформаційної діяльності та комунікацій з 
громадськістю апарату райдержадміністрації, 
виконавчі комітети сільських рад (за згодою)

 
10.  Здійснити  перевірку  технічного  стану  автотранспорту,  який 

здійснюватиме перевезення дітей під час проведення заходів, та забезпечити 
його  супровід  підрозділами  Новоукраїнського  відділу  поліції  ГУНП  в 
Кіровоградській області.

Відділ освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, 
Новоукраїнський районний відділ управління 
Державної служби України з надзвичайних ситуацій у 
Кіровоградській області, виконавчі комітети міської та 
сільських рад (за згодою)

Грудень 2019 року - січень 2020 року

11. У разі виникнення несприятливих погодних умов заборонити виїзди 
організованих  груп  дітей  до  місць  проведення  заходів  та  негайно 
інформувати  про  такі  випадки  відділ  освіти,  молоді  та  спорту  районної 
державної адміністрації.

Структурні підрозділи районної державної 
адміністрації, виконавчі комітети міської та сільських 
рад (за згодою)

Грудень 2019 року - січень 2020 року
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12. Забезпечити широке висвітлення на сайті Новоукраїнської районної 
державної адміністрації, відділу освіти, молоді та спорту районної державної 
адміністрації  та  закладів  загальної  середньої  освіти  району  заходів, 
пов’язаних із підготовкою та проведенням новорічних і різдвяних свят.

Сектор інформаційної діяльності та комунікацій з 
громадськістю апарату райдержадміністрації, відділ 
освіти, молоді та спорту райдержадміністрації 

Грудень 2019 року - січень 2020 року

_____________________


